
2013-14 User Days on PRRA 

Allowed activities on Sites A, C, D, G, & H: deer hunting, turkey hunting, mushroom hunting, 

fishing, bird watching and hiking. 

Allowed activities on Sites B, E, F, I, & J: deer hunting, turkey hunting, small game hunting, 

waterfowl hunting, mushroom hunting, fishing, bird watching and hiking. 

Site A (Cook/Dyer)  

 September 1-30, 2013 

 3 Different users 

 4 Permission slips issued 

 120 Available reservations (30 days X 4 possible daily reservations) 

 3.3% Reserved 

 November 25, 2013- February 9, 2014 

 16 Different users 

 40 Permission slips issued 

 308 Available reservations (77 days X 4 possible daily reservations) 

 7.7% Reserved 

Site B (Morse) 

 September 1-30, 2013 

 11 Different users 

 21 Permission slips issued 

 180 Available reservations (30 days X 6 possible daily reservations) 

 11.6% Reserved 

 November 25, 2013- February 9, 2014 

 28 Different Users 

 106 Permission slips issued 

 462 Available reservations (77 days X 6 possible daily reservations) 

 22.9% Reserved 

Site C (Stall) 

 September 1-30, 2013 

 11 Different users 

 32 Permission slips issued 

 120 Available reservations (30 days X 4 possible daily reservations) 

 26.6% Reserved 

 November 25, 2013- February 9, 2014 

 45 Different users 



 169 Permission slips issued 

 308 Available reservations (77 days X 4 possible daily reservations) 

 54.8% Reserved 

Site D (McCormick) 

 September 1-30, 2013 

 10 Different Users 

 38 Permission slips issued 

 60 Available reservations (30 days X 2 possible daily reservations) 

 63.3% Reserved 

 November 25, 1013- February 9, 2014 

 40 Different users 

 107 Permission slips issued 

 154 Available reservations (77 days X 2 possible daily reservations) 

 69.4% Reserved 

Site E (Wyoming) 

 September 1-30, 2013 

 17 Different users 

 48 Permission slips issued 

 120 Available reservations (30 days X 4 possible daily reservations) 

 40% Reserved 

 November 25, 2013-February 9, 2014 

 48 Different users 

 215 Permission slips issued 

 308 Available reservations (77 days X 4 possible daily reservations) 

 69.8% Reserved 

Site F (Fox) 

 September 1-30, 2013 

 5 Different users 

 5 Permission slips issued 

 60 Available reservations (30 days X 2 possible daily reservations) 

 8.3% Reserved 

 November 25, 2013- February 9, 2014 

 5 different users 

 7 Permission slips 

 154 Available reservations (77 days X 2 possible daily reservations) 

 4.5% Reserved 



Site G (Hostetler) 

 September 1-30, 2013 

 1 User 

 1 Permission slip issued 

 120 Available reservations (30 days X 4 possible daily reservations) 

 .8% Reserved 

 November 25, 2013- February 9, 2014 

 4 Different users 

 8 Permission slips issued 

 308 Available reservations (77 days X 4 possible daily reservations) 

 2.5% Reserved 

Site H (Newark) 

 September 1-30, 2013 

 16 Different users 

 70 Permission slips issued 

 150 Available reservations (30 days X 5 possible daily reservations) 

 46.6% Reserved 

 November 25, 2013- January 18, 2014 (Property was taken out of program) 

 48 Different users 

 131 Permission slips issued 

 275 Available reservations (55 days X 5 possible daily reservations 

 47.6% Reserved 

Site I (Johns) 

 September 1-30, 2013 

 19 Different users 

 45 Permission slips issued 

 240 Available reservations (30 days X 8 possible daily reservations) 

 18.7% Reserved 

 November 25, 2013- February 9, 2014 

 68 Different users 

 268 Permission slips issued 

 616 Available reservations (77 days X 8 possible daily reservations) 

 43.5% reserved 

 

 

 



Site J (Martin Meadows) 

 September 1-30, 2013 

 8 Different Users 

 56 Permission slips issued 

 90 Available reservations (30 days X 3 possible daily reservations) 

 62.2% Reserved 

 November 25, 2013-February 9, 2014 

 26 Different users 

 56 Permission slips issued 

 231 Available reservations (77 days X 3 possible daily reservations) 

 24.2% Reserved 
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Platte River Access non-lottery season 2013/2014 

1. Which area did you receive a permission slip for?(Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Area A 12.9% 12

Area B 11.8% 11

Area C 25.8% 24

Area D 21.5% 20

Area E 22.6% 21

Area F 6.5% 6

Area G 5.4% 5

Area H 28.0% 26

Area I 33.3% 31

Area J 9.7% 9

  answered question 93

  skipped question 0
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2. Which of the recreational activities did you utilize on these areas?(Check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Hunting 96.8% 90

Fishing 1.1% 1

Hiking 8.6% 8

Bird Watching 6.5% 6

Mushroom Hunting   0.0% 0

Other (please specify) 

 
4.3% 4

  answered question 93

  skipped question 0
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3. If you used these areas for hiking or bird watching, what month or months did you utilize 

them? (check all that apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

May 3.3% 2

June   0.0% 0

July   0.0% 0

August 3.3% 2

September 3.3% 2

November 1.6% 1

December 18.0% 11

January 11.5% 7

Did not hike or bird watch 72.1% 44

  answered question 61

  skipped question 32

4. How many days did you access these properties?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Zero days 3.2% 3

One day 10.8% 10

Two days 24.7% 23

Three to five days 25.8% 24

More than five days 35.5% 33

  answered question 93

  skipped question 0
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5. Did you also hunt other property during those days or other parts of the hunting season?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 76.3% 71

No 23.7% 22

  answered question 93

  skipped question 0

6. If you answered "yes" to the previous question what type of other properties did you 

hunt? Check all that apply.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Private property with landowner 

permission
78.9% 56

Private property open to public 

hunting such as NGPC Open Fields 

and Waters properties

26.8% 19

Publicly owned property that is 

open to public hunting
56.3% 40

  answered question 71

  skipped question 22

7. How far do you live, in miles, from the area you received a permission slip for? One way 

travel, not round trip. If you hunted multiple sites please give mileage for the one that is the 

greatest distance from your home.

 
Response 

Count

  92

  answered question 92

  skipped question 1
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8. What species did you hunt? Check all that apply.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Deer 68.9% 62

Turkey 12.2% 11

Waterfowl 27.8% 25

Pheasant 10.0% 9

Quail 7.8% 7

Dove 14.4% 13

Squirrel 1.1% 1

Rabbit 1.1% 1

Other (please specify) 

 
4.4% 4

  answered question 90

  skipped question 3

9. If you were hunting deer was your NGPC deer permit an either sex (allowed you to 

potentially harvest a buck) or was it an antlerless only permit?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Either Sex 44.0% 37

Antlerless Only 7.1% 6

Multiple permits, some of each 

type.
22.6% 19

Did not hunt deer 26.2% 22

  answered question 84

  skipped question 9
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10. If you hunted deer, what type of weapon did you use?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Archery 39.3% 24

Muzzleloader 62.3% 38

Rifle 31.1% 19

Other (please specify)   0.0% 0

  answered question 61

  skipped question 32

11. Did you harvest a deer or other game on the PRRA site?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 30.0% 27

No 70.0% 63

  answered question 90

  skipped question 3

12. If you answered yes to the previous question what did you harvest and how many? If 

you harvested deer were they male or female? (If you harvested small game and/or 

waterfowl and do not know exact numbers please give an approximate amount)

 
Response 

Count

  29

  answered question 29

  skipped question 64
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13. Did you hunt deer with a centerfire rifle during late season firearm (December 26-

January 18)?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 24.4% 22

No 75.6% 68

  answered question 90

  skipped question 3

14. If you answered yes to the previous question, would you still deer hunt the PRRA 

properties during late season firearm (December 26-January18) if the use of centerfire 

rifles was not allowed?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 39.4% 13

No 39.4% 13

Not Sure 21.2% 7

  answered question 33

  skipped question 60
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15. How did you learn of the opportunity to hunt these areas? Check all that apply.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Newspaper 5.6% 5

Radio   0.0% 0

Website 27.8% 25

Word of Mouth 62.2% 56

Other (please specify) 

 
13.3% 12

  answered question 90

  skipped question 3

16. Please complete this statement: Overall I was _________ with my recreational 

experience on this property.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Very dissatisfied 5.6% 5

Moderately dissatisfied 7.9% 7

Neutral 10.1% 9

Moderately satisfied 42.7% 38

Very satisfied 33.7% 30

  answered question 89

  skipped question 4
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17. Do you agree with the following statement: I would hunt this area again.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly disagree 7.9% 7

Moderately disagree 3.4% 3

Neutral 12.4% 11

Moderately agree 29.2% 26

Strongly agree 47.2% 42

  answered question 89

  skipped question 4

18. Do you agree with the following statement: I would recommend PRRA sites to a friend or 

relative to hunt?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly disagree 5.6% 5

Moderately disagree 4.5% 4

Neutral 22.5% 20

Moderately agree 30.3% 27

Strongly agree 37.1% 33

  answered question 89

  skipped question 4
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19. Did you have any problems with other users on the area?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 13.5% 12

No 86.5% 77

  answered question 89

  skipped question 4

20. If you answered "yes" to the previous question please describe the issue and the end 

result.

 
Response 

Count

  13

  answered question 13

  skipped question 80

21. Did you take a youth hunting with you as allowed on your permission slip?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 23.6% 21

No 76.4% 68

  answered question 89

  skipped question 4
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22. If you answered "yes" to the previous question did the youth successfully harvest any 

game?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 28.0% 7

No 72.0% 18

  answered question 25

  skipped question 68

23. Were there any significant issues with the administration of this recreational 

opportunity?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 13.5% 12

No 86.5% 77

  answered question 89

  skipped question 4

24. If you answered "yes" please describe the issue and any suggested solutions.

 
Response 

Count

  12

  answered question 12

  skipped question 81
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25. Do you have any suggestions on how to improve this recreational opportunity in future 

years?

 
Response 

Count

  45

  answered question 45

  skipped question 48

26. Are there any outstanding points that you would like to point out as especially helpful for 

the recreational user on these properties?

 
Response 

Count

  20

  answered question 20

  skipped question 73

27. Do you have any additional comments you would like to express that you may not have 

been able to on any of the questions during the survey?

 
Response 

Count

  32

  answered question 32

  skipped question 61
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Page 3, Q2.  Which of the recreational activities did you utilize on these areas?(Check all that apply)

1 scouted for birds and water in marshes did not hunt Feb 13, 2014 5:37 PM

2 took youth hunting Feb 13, 2014 4:18 PM

3 Bug collection for son's science project. Feb 6, 2014 4:52 AM

4 Was planning on trying to duck hunt, but water froze up. Feb 5, 2014 3:38 PM
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Page 5, Q7.  How far do you live, in miles, from the area you received a permission slip for?  One way travel, not
round trip. If you hunted multiple sites please give mileage for the one that is the greatest distance from your
home.

1 20 Feb 16, 2014 10:09 PM

2 20 Feb 16, 2014 10:08 PM

3 15 Feb 16, 2014 8:58 PM

4 150 miles Feb 16, 2014 4:25 PM

5 670 Feb 16, 2014 3:57 PM

6 17 Feb 15, 2014 8:43 PM

7 6 miles Feb 15, 2014 4:31 PM

8 270 Feb 14, 2014 10:32 AM

9 120 Feb 13, 2014 9:43 PM

10 10 Feb 13, 2014 9:18 PM

11 100 Feb 13, 2014 8:13 PM

12 129 Feb 13, 2014 6:53 PM

13 20 Feb 13, 2014 6:20 PM

14 15 Feb 13, 2014 5:37 PM

15 20 Feb 13, 2014 4:18 PM

16 12 miles Feb 13, 2014 3:32 PM

17 40 miles Feb 13, 2014 3:28 PM

18 140 miles Feb 13, 2014 3:27 PM

19 50 miles Feb 13, 2014 3:08 PM

20 20 miles Feb 13, 2014 3:04 PM

21 35 Feb 13, 2014 3:00 PM

22 10 Feb 11, 2014 2:34 PM

23 140 Feb 11, 2014 8:37 AM

24 70 Feb 10, 2014 8:36 AM

25 2 miles Feb 9, 2014 8:27 PM

26 30 miles Feb 9, 2014 7:52 PM
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Page 5, Q7.  How far do you live, in miles, from the area you received a permission slip for?  One way travel, not
round trip. If you hunted multiple sites please give mileage for the one that is the greatest distance from your
home.

27 10 miles Feb 9, 2014 5:56 PM

28 12 Feb 8, 2014 10:43 PM

29 5 miles Feb 8, 2014 5:16 PM

30 937 Feb 8, 2014 12:39 PM

31 3 miles Feb 8, 2014 10:17 AM

32 15 miles Feb 7, 2014 4:09 PM

33 65 Feb 7, 2014 3:59 PM

34 15 miles Feb 7, 2014 2:54 PM

35 48 Feb 7, 2014 12:22 PM

36 15 Feb 7, 2014 12:18 PM

37 1 Feb 7, 2014 11:59 AM

38 25 Feb 7, 2014 10:15 AM

39 35 Feb 7, 2014 12:01 AM

40 25 Feb 6, 2014 8:38 PM

41 15 Feb 6, 2014 2:02 PM

42 275 Feb 6, 2014 2:01 PM

43 25 miles Feb 6, 2014 1:17 PM

44 10 miles Feb 6, 2014 12:15 PM

45 3 moles Feb 6, 2014 11:33 AM

46 15-20 miles Feb 6, 2014 10:56 AM

47 20 Feb 6, 2014 10:50 AM

48 30 miles Feb 6, 2014 10:49 AM

49 20 Feb 6, 2014 9:35 AM

50 15 Feb 6, 2014 9:26 AM

51 3 miles Feb 6, 2014 8:33 AM

52 700 Feb 6, 2014 8:10 AM
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Page 5, Q7.  How far do you live, in miles, from the area you received a permission slip for?  One way travel, not
round trip. If you hunted multiple sites please give mileage for the one that is the greatest distance from your
home.

53 3 miles Feb 6, 2014 7:59 AM

54 45 Feb 6, 2014 6:02 AM

55 30 Feb 6, 2014 4:53 AM

56 20 Feb 5, 2014 9:58 PM

57 25 Feb 5, 2014 9:05 PM

58 5 Feb 5, 2014 8:30 PM

59 190 miles Feb 5, 2014 8:28 PM

60 12 Feb 5, 2014 8:13 PM

61 20 Feb 5, 2014 6:45 PM

62 141 miles Feb 5, 2014 6:20 PM

63 20 Feb 5, 2014 6:13 PM

64 15miles Feb 5, 2014 5:10 PM

65 35 miles Feb 5, 2014 5:03 PM

66 20 mi. Feb 5, 2014 4:10 PM

67 20 miles Feb 5, 2014 3:42 PM

68 100 Feb 5, 2014 3:39 PM

69 20 Feb 5, 2014 3:25 PM

70 3.0 miles Feb 5, 2014 3:18 PM

71 90 Feb 5, 2014 3:16 PM

72 20 Feb 5, 2014 3:01 PM

73 25 miles Feb 5, 2014 2:47 PM

74 140 miles Feb 5, 2014 2:34 PM

75 85 Feb 5, 2014 2:33 PM

76 120 Feb 5, 2014 2:16 PM

77 15 Feb 5, 2014 1:55 PM

78 7 miles Feb 5, 2014 1:51 PM
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Page 5, Q7.  How far do you live, in miles, from the area you received a permission slip for?  One way travel, not
round trip. If you hunted multiple sites please give mileage for the one that is the greatest distance from your
home.

79 25 Feb 5, 2014 1:51 PM

80 120 Feb 5, 2014 1:43 PM

81 80 Feb 5, 2014 12:44 PM

82 15 Feb 5, 2014 12:36 PM

83 15 miles Feb 5, 2014 12:17 PM

84 30 Feb 5, 2014 11:59 AM

85 8 Feb 5, 2014 11:53 AM

86 10 Feb 5, 2014 11:51 AM

87 15 miles Feb 5, 2014 11:49 AM

88 22 Feb 5, 2014 11:46 AM

89 90 miles Feb 5, 2014 11:27 AM

90 40 MILES Feb 5, 2014 11:19 AM

91 25 Feb 5, 2014 11:02 AM

92 21 Feb 5, 2014 10:59 AM

Page 6, Q8.  What species did you hunt? Check all that apply.

1 scouted Feb 13, 2014 5:39 PM

2 took youth hunting Feb 13, 2014 4:19 PM

3 coyotes Feb 13, 2014 3:03 PM

4 none Feb 9, 2014 8:30 PM
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Page 6, Q12.  If you answered yes to the previous question what did you harvest and how many?  If you harvested
deer were they male or female? (If you harvested small game and/or waterfowl and do not know exact numbers
please give an approximate amount)

1 1 male whitetail. Feb 16, 2014 10:12 PM

2 1 doe Feb 16, 2014 3:57 PM

3 1 buck Feb 15, 2014 4:34 PM

4 Adult female Feb 13, 2014 3:29 PM

5 2 bucks 4 pheasants 10 quall Feb 9, 2014 7:54 PM

6 30 ducks, 10 geese Feb 9, 2014 5:59 PM

7 1 Male buck deer Feb 8, 2014 5:19 PM

8 1 buck; 20 doves Feb 7, 2014 2:55 PM

9 Dove, harvested six Feb 7, 2014 12:02 AM

10 Deer-3 all does; doves-40; ducks-3 Feb 6, 2014 10:59 AM

11 Deer 1 mature buck 1 mature doe 1 doe fawn, 15 doves, 1 turkey Feb 6, 2014 10:58 AM

12 female Feb 6, 2014 10:50 AM

13 MALE Feb 6, 2014 9:36 AM

14 one 10 point whitetail buck Feb 6, 2014 8:11 AM

15 30 teal Feb 6, 2014 8:01 AM

16 18 doves Feb 5, 2014 8:30 PM

17 Duck Feb 5, 2014 8:14 PM

18 Zero this year Feb 5, 2014 6:21 PM

19 5 Mallard ducks at area E Feb 5, 2014 5:05 PM

20 2 dove Feb 5, 2014 3:43 PM

21 1 doe and 2 fawns Feb 5, 2014 3:26 PM

22 teal  20 Feb 5, 2014 3:19 PM

23 3 Feb 5, 2014 2:35 PM

24 Deer: 1 male, 1 female, Waterfowl: 1 mallard drake Feb 5, 2014 12:18 PM

25 Deer 2 antlerless 1 antlered, 4 squirrels, 1 rabbit Feb 5, 2014 12:02 PM

26 One, Buck Feb 5, 2014 11:53 AM
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Page 6, Q12.  If you answered yes to the previous question what did you harvest and how many?  If you harvested
deer were they male or female? (If you harvested small game and/or waterfowl and do not know exact numbers
please give an approximate amount)

27 2 BUCKS Feb 5, 2014 11:20 AM

28 2 does, 20 doves, 1 quail Feb 5, 2014 11:04 AM

29 1 Doe Feb 5, 2014 11:00 AM

Page 7, Q15.  How did you learn of the opportunity to hunt these areas? Check all that apply.

1 I worked very closely with Ryan R. Chramosta Feb 13, 2014 6:21 PM

2 pamphlet from year 1 of program Feb 11, 2014 2:35 PM

3 Saw a sign on a property Feb 9, 2014 5:59 PM

4 Friend told me Feb 8, 2014 5:26 PM

5 Family Feb 8, 2014 12:41 PM

6 Meeting pra Feb 8, 2014 10:19 AM

7 signs on property Feb 7, 2014 4:10 PM

8 drove by and read sign Feb 6, 2014 6:03 AM

9 Ryan Feb 5, 2014 8:31 PM

10 NGPC district office in Kearney Feb 5, 2014 5:05 PM

11 driving by and noticed the signs Feb 5, 2014 3:40 PM

12 sign Feb 5, 2014 1:51 PM
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Page 9, Q20.  If you answered "yes" to the previous question please describe the issue and the end result.

1 Even though I had the overhead map provided the boundaries were not well
marked, and I spent more time trying to figure out the boundary than hunting.

Feb 8, 2014 5:29 PM

2 Not with a user but the landowner that is next to "I". He would drive up every
morning scaring the deer and then sit there on the edge of the road watching me
with binoculars. I called the phelps county sheriff and they came out but couldn't
really do anything. I was talking to other hunters and he does that to them and
yells at them. This would be on the east side of access I. If it wasn't for that I
would have had a great experience.

Feb 8, 2014 12:45 PM

3 Birds scared off of area early morning most did not return Geese using area a lot
before hunting allowed all owners next to area E against hunting this area leave
it for the birds to rest many bald eagles also use this area

Feb 8, 2014 10:25 AM

4 Other hunter too close Feb 7, 2014 12:03 PM

5 there were too many other hunters crossing each others paths and scaring the
deer. just too many hunters for the area period. one morning as I was waiting for
the deer to move a black pickup truck came driving by down along the fence line,
he had a key to the gate and drove down along the fence line, i left I did not have
a conversation with the driver, why can one person drive in and the rest have to
walk ?

Feb 7, 2014 10:21 AM

6 Other hunters showed up well after daybreak, scaring off any deer that may have
been passing though. I was out an hour before sunrise to avoid that!

Feb 6, 2014 2:02 PM

7 People leaving spent shotgun shells laying around. Feb 6, 2014 1:19 PM

8 I did not personally have a conflict but I witnessed 2 issues, one pertained to the
personal property of another user being misplaced by another user. In this
instance I gave a statement to a police officer and it was handled by the proper
authorities. I was simply a witness in that instance. In the other instance I
witnessed an eagle caught in a trap and contacted the appropriate authority who
immediately handled the situation. Both instances were handled very timely and
professionally.

Feb 6, 2014 11:06 AM

9 In my area where I set up Feb 5, 2014 8:15 PM

10 Well I did personally have any problems but a person I knew that hunted out
there had 2 double bull blinds stolen.

Feb 5, 2014 1:54 PM

11 Neighboring landowner to the west of Property I was driving a vehicle to harass
and interfere with deer movement and hunter success. No personal contact was
made with the neighbor. Interference included the neighbor flashing headlights
and driving the boundary repeatedly.

Feb 5, 2014 12:21 PM

12 Hunters were unaware of location of other hunters when firing and hunting for
different game. Phone numbers for users should be provided for better
communication on the land.

Feb 5, 2014 12:04 PM

13 NOT a problem but just a bit of information for you.....The guys to the east of "A"
sit right on the fence facing the grasslands...there were four of them.....I talked to
them on the first morning and they gave my son and I a ride back to our

Feb 5, 2014 11:27 AM
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Page 9, Q20.  If you answered "yes" to the previous question please describe the issue and the end result.

truck...Very very nice people....but I think they sort of "hunt" the "A" area as they
faced the property from on the fence line...After my son and I figured out that
they are hunting that fence line we moved to the west side of the property and
had no problems....LIKE I said VERY VERY nice people
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Page 10, Q24.  If you answered "yes" please describe the issue and any suggested solutions.

1 Bulldozing in trees occurring right at sunup, greatly affected deer huntin this
year. Would really appreciate a warning or update on site to make hunters aware
of this before going in.

Feb 16, 2014 4:29 PM

2 one area was full of livestock which i hadnt anticipated and part was flooded by
the Platte overflow

Feb 13, 2014 3:30 PM

3 Parking areas are excessively far from the actual hunting ground Feb 9, 2014 6:03 PM

4 Hard to get on websight  leave this area alone Feb 8, 2014 10:34 AM

5 The landowners near the property did not seem very happy to having people
hunt the property

Feb 7, 2014 12:21 PM

6 Had to ask Ryan to remove a blind left by other hunters. Feb 7, 2014 12:08 PM

7 if a person is not totally computer literate it is difficult to get the permission slips,
it just seems that the whole scheme is clandestine ,  just certain persons seem to
get the best days to hunt

Feb 7, 2014 10:36 AM

8 Website is not very user friendly. Would be nice to be able to access web via
mobile device.

Feb 6, 2014 9:29 AM

9 Not sure where other hunters were located. Feb 5, 2014 6:17 PM

10 Too far for an old man to walk. Feb 5, 2014 4:18 PM

11 I could not access my birthday(1947) without clicking on the year for about 50
times.

Feb 5, 2014 12:40 PM

12 Discovered that signing up for access within moments of another hunter might
grant access to both hunters.  Had to eventually be contacted to deny access in
that situation.

Feb 5, 2014 12:07 PM



26 of 36



27 of 36

Page 10, Q25.  Do you have any suggestions on how to improve this recreational opportunity in future years?

1 Keep promoting land preservation and not ripping trees and cover out! Feb 16, 2014 4:29 PM

2 My only problem was with Huberd, being a jerk on his land. You know what I
mean.

Feb 15, 2014 4:51 PM

3 no Feb 14, 2014 10:35 AM

4 Open it up to archery hunting starting in September. Feb 13, 2014 9:47 PM

5 More opportunities for youth hunting (restricted sign up season for youth only). Feb 13, 2014 4:22 PM

6 More convenient parking on this particular parcel. Feb 13, 2014 3:31 PM

7 Be able to at least have someone come out and help drag your deer out Feb 13, 2014 3:05 PM

8 The biggest improvement to make is still to find more properties. Public access
land still gets crowded.  On area H one thing that should be considered is
banning target shooting on Bassway Strip during the hunting season.  Bassway
is just across the river and on several occasions I could hear bullets in the trees
overhead from careless target shooting.

Feb 11, 2014 2:40 PM

9 split the day into two periods. some people just want to hunt the mornings, and
some just the afternoon. allow a person to check both if they want to use the
property all day.

Feb 9, 2014 8:37 PM

10 Make them more accessible, very hard to take 8 year old duck hunting when he
has to walk several miles to a decent spot, also very hard to take father out who
has cerebral palsy. Just wish the parking area was closer.

Feb 9, 2014 6:03 PM

11 a better food plot Feb 8, 2014 10:45 PM

12 Have a set or designated stretch of time or days where only youth are allowed to
hunt/take game.

Feb 8, 2014 5:37 PM

13 Set up blinds in certain areas Feb 8, 2014 12:50 PM

14 More  pheasants & quail released on area E and leave it alone for the birds to
prosper

Feb 8, 2014 10:34 AM

15 let people use bicycles to gain access to main area Feb 7, 2014 4:14 PM

16 Improved boundary markers.  Foot bridge to cross streams. Feb 7, 2014 4:04 PM

17 A suggestion would be to try and keep some habitat on the areas. I realize what
you and the PRRIP organization are trying to do as well as what PRRIPs
program goals are. However, on area B PRRIP took a 500 plus acre property
and ruined the majority of the recreational opportunity on that area. Last year it
was a great place to hunt for waterfowl,upland game and deer. This year when I
went by the area at the start of the hunting season all of the potential upland
hunting had been hayed off. What I found interesting was the area that had been
hayed then had cattle put back on it. The other portion of the property had been
grazed to nearly nothing. The wetland areas are what you are trying to provide
for the cranes so I understand cutting that portion of the property but it would be
nice to leave the far north area "untouched" and the areas on the East side of

Feb 7, 2014 3:12 PM
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the property to the North and South of that wetland untouched. Just hay around
the wetland area where the whooping cranes are more likely to be landing.
Maybe I am off on this but from my stand point some of the management
practices on these areas make no sense at all. Pumping the areas are great for
ducks and if you can get out to hunt early before the freeze it provides great
waterfowl hunts.

18 more small game opportunites Feb 7, 2014 12:27 PM

19 Perhaps develop a "buffer zone" around the edges of the property, separating
the public fomr the neighboring landowner

Feb 7, 2014 12:21 PM

20 Discontinue hunting Feb 7, 2014 12:08 PM

21 decrease the number of hunters at any given period of time, with so many
hunters in a given area all spreading the human scent around the deer are
spooked from day one, some come early some come late and the deer see this
movement and no one is successful

Feb 7, 2014 10:36 AM

22 Enroll more ground to allow public hunting. Feb 6, 2014 2:05 PM

23 Needs cover for wildlife. Also, the bank of the Platte needs to be stabilized! Huge
chunks were dropping into the river, not far from where it was farmed.

Feb 6, 2014 2:03 PM

24 Please think of putting a parking area on the West side of Area I.  Also, please
consider opening more properties to waterfowl hunting.  Areas D and Area A
would offer great hunting opportunities for waterfowl hunting.

Feb 6, 2014 1:27 PM

25 Many of the properties available on here seem to be pretty barren and the trees
are scarce. Only a few properties worth trying to archery hunt.

Feb 6, 2014 12:21 PM

26 I don't know how to solve this issue but there were multiple times (more times
than not) a site would be fully booked but when I arrived no one else was ever
there.  Many times friends and I would like to go together but can't because it is
full and then no one else is there.  Like I said there is no real way to prevent this
but maybe put on the web site in different locations- If you are not going to hunt
cancel your reservation to allow others to use the property.

Feb 6, 2014 11:06 AM

27 Continue use of centerfire rifles. Feb 5, 2014 8:34 PM

28 Open access earlier in the season Feb 5, 2014 6:22 PM

29 Have a check-in process. If the other hunters have texting have them give their
location or if they are doing a spot and stock. Or a check-in time.

Feb 5, 2014 6:17 PM

30 Closer access points, more cover on the banks of the river for waterfowl hunting Feb 5, 2014 5:17 PM

31 The areas I hunted for waterfowl had good hunting, but had very limited days
that were available due to demand of the permission slips I imagine. More
access or areas with access for waterfowl hunting would be great!

Feb 5, 2014 5:13 PM

32 Allow 4-wheeler, not for recreation, but for transportation to the site only. Feb 5, 2014 4:18 PM

33 Was unable to hunt waterfowl on I while the water was open because of rifle Feb 5, 2014 3:48 PM
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deer season. Water was frozen over by end of deer season closing of the area.

34 As you know, cranes do not live in/utilize the forest so open hunting during rut or
at least limit hunters to the trees during the migration People are signing up but
not showing up. Allow stands for the season so that people are not shooting from
the ground.

Feb 5, 2014 3:47 PM

35 Open it up earlier in the year for the waterfowl hunting.  By the time it was open
for waterfowl, all the water was frozen up.

Feb 5, 2014 3:41 PM

36 it would be nice if these areas could be opened up at the start of archery season. Feb 5, 2014 3:18 PM

37 it seems like weekends filled up immediately. I would guess a group of guys get
together and secure every weekend of waterfowl season,  I would suggest
limiting the number of days a person may reserve annually,  not just a total of 5
at any one time.

Feb 5, 2014 2:39 PM

38 I duck hunted on the J property in december. Unless the entrance moves 1 mile
north, I wouldn't hunt this property again. Much too far to walk to blind with all my
gear and decoys for a walk-in-only site. The river is perfect and it's a great
property but if i were in worse shape, i'd never be able to make that walk to the
blind from the parking lot.

Feb 5, 2014 2:21 PM

39 Yes. 1.  Coordinate with PF to plant food plots to encourage bird populations. 2.
Open up the grassy south side of the Wyoming tract to upland hunting.

Feb 5, 2014 12:40 PM

40 Reduce the number of permission slips slightly, 1 per 150-200 acres and
increase the number of youth per adult to two per adult for waterfowl hunting.
Offer a youth only week during muzzleloader.

Feb 5, 2014 12:25 PM

41 Have users phone number, type of game hunting, and a map of where they plan
to use land.

Feb 5, 2014 12:07 PM

42 A 'counter' to show the number of remaining permission slips available would be
helpful when planning to hunt with a partner.  If only 4 hunters are allowed, and 3
are already signed up (unknown) it can be time consuming to look for available
days with a partner.  This was also part of the reason for the problem from #24.

Feb 5, 2014 12:07 PM

43 The property itself if good, however the public shooting range (believe bassway
strip) on the other side of the river is ridiculous and dangerous.  The shooters
have no idea that we are there and we heard multiple bullets wizz through the
air.

Feb 5, 2014 11:33 AM

44 Great program...continue it Feb 5, 2014 11:29 AM

45 Please allow more than 1 youth on a permit to access, sure limit the number of
weapons per slip, but I would like to take my 10 and 8 year old sons together for
a dove or turkey hunt for the experience, I cannot do that without having another
adult out there.

Feb 5, 2014 11:15 AM
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Page 10, Q26.  Are there any outstanding points that you would like to point out as especially helpful for the
recreational user on these properties?

1 I would make sure anyone using these sites has a cart or sled. Feb 15, 2014 4:51 PM

2 no Feb 14, 2014 10:35 AM

3 Sign up restricted access works great because limits number on site that day.
Also, I like the lottery draw for rifle deer season the way it is.

Feb 13, 2014 4:22 PM

4 Work to curb the landowners that harass hunters Feb 8, 2014 12:50 PM

5 Not worth the time area ruined by tree removal Feb 8, 2014 10:34 AM

6 I really enjoy this program. My last comment was my only concern regarding
area B and some of the management that takes place on the areas. I have had a
great time on the properties and I am thankful we can hunt them. If nothing
changes it is still a great program and people are lucky to be able to access
these areas. I think there are some ways to make it better but I also can see how
just giving us the chance to hunt these areas is good enough in itself. I think the
restricted aspect of this program is great. Most of these areas do not have any
trees on them and I have felt safe everytime on the areas whether it was hunting
with a shotgun, muzzleloader, or a highpowered rifle. The people that use these
areas are very good towards each other and I think the reservation system is
that extra step that keeps the "trash" from access these properties. Every person
I have talked to has been great to hunt with on the areas and it goes to say that
the people hunting these areas are much better people than some of the
neighbors to the property. I did not hunt area I this year because I was so sick of
the guy on the west side of the property driving and walking his fenceline every
night. Clearly he has no life or interest except for ruining adults and kids chances
of having a successful hunt. Thanks again for the opportunity to hunt these
properties.

Feb 7, 2014 3:12 PM

7 information on the internet Feb 7, 2014 12:27 PM

8 the hunter better be well covered with fluorescent orange clothing because there
are a whole bunch of inexperienced hunters on these places that do not know
what they are doing, how do I know, because I watched them,  I have hunted
deer on the Platte river for over 40 years.

Feb 7, 2014 10:36 AM

9 The maps on this website helped me follow boundary fences and get to where i
wanted to be.

Feb 6, 2014 12:21 PM

10 The interactions I had with the staff of this program were always very
professional and provided an enjoyable experience in all aspects of the program

Feb 6, 2014 11:25 AM

11 This is a great program. I was very impressed with the overall design. Keep up
the good work.

Feb 6, 2014 8:14 AM

12 Hard to hunt an area if you can't go in early and scout it.  Using 2 days to scout
would mean only 3 days left  to hunt.

Feb 6, 2014 4:57 AM

13 Advise of the need for carts or sleds for retrieval. Feb 5, 2014 8:34 PM

14 I enjoyed hunting out of the box blinds in area J. Saw many waterfowl, but
couldn't get them over decoys. Most of the birds landed on the north side into the

Feb 5, 2014 5:17 PM
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Page 10, Q26.  Are there any outstanding points that you would like to point out as especially helpful for the
recreational user on these properties?

Sandhill crane refuge lake.

15 Maybe put in a waterfowl blind for people to utilize the area a little easier. Feb 5, 2014 3:41 PM

16 The parking areas are excellent. Great variety of hunting opportunities. Feb 5, 2014 12:25 PM

17 If there are any safe &/or easy river crossing points, it would be helpful.  We
found the river to be nearly chest deep in spots and made crossing it with decoys
dangerous - probably the most dangerous crossing we've ever made.

Feb 5, 2014 12:07 PM

18 need to do something about the public land (shooting range) across the river.
The hunting land should not be available while shooters are able to access the
range.  We are live targets that they can not see and do not know are there.

Feb 5, 2014 11:33 AM

19 Loved how I was able to contact all hunters on the property....CONTINUE
THAT....

Feb 5, 2014 11:29 AM

20 Thank you for the opportunity to hunt and use the properties.   It is well managed
by NGPC.

Feb 5, 2014 11:15 AM
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Page 10, Q27.  Do you have any additional comments you would like to express that you may not have been able
to on any of the questions during the survey?

1 I think it is a great program and managed well and hope to get my kid out their
next year to experience the hunting opportunities.

Feb 16, 2014 10:15 PM

2 Great program Feb 16, 2014 3:59 PM

3 I would like to thank the game and parks for a great idea. I own some land, but
no deer come across it. It's an easy way for people to enjoy hunting in Nebraska,
without over crowding. As for the land owners complaining next door. You think
they would be happy to have a decent fence on at least one side of their place.
It's not like we're crossing it.

Feb 15, 2014 4:51 PM

4 no Feb 14, 2014 10:35 AM

5 Keep up the good work, this is an incredible opportunity to promote access in the
platte basin, which is next to impossible to gain for kids currently.  Also, staff is
knowledgeable and works hard to make sure we have a safe and legal hunting
experience.

Feb 13, 2014 4:22 PM

6 Thanks for finding these areas, it is getting more difficult to find places to hunt
deer.  I also liked the land owner antlerless deer program, although no one ever
called me back.  Any opportunity to allow for more land access is always
welcome.  I would also like to thank the state for stepping up and pumping the
management areas, as a noticed the majority of the federal areas were not,
probably due to the shut down?

Feb 13, 2014 3:17 PM

7 It's a good program that expands public land hunting opportunities. Keep up the
good work.

Feb 11, 2014 2:40 PM

8 we found alot of properties booked with no hunters present. Feb 9, 2014 7:57 PM

9 Though I was not able to harvest a buck. I did see some really nice ones. To bad
it warmed up and melted the river ice preventing them from crossing

Feb 8, 2014 12:50 PM

10 By opening this area E open to public access u have made the area almost
useless to waterfowl that have been using it for years deer & turkey hunting
useless because all the trees removed

Feb 8, 2014 10:34 AM

11 Very nice program.  Management for upland game would be greatly appreciated. Feb 7, 2014 4:04 PM

12 Thank you for letting me and my son use your land Feb 7, 2014 12:27 PM

13 I don't think these lands should be open for waterfowl hunting Feb 7, 2014 12:21 PM

14 Yes, what about the adjoining landowners , should not their perspectives of so
many hunters on the PPR  land, the landowners adjoining these properties are
the ones that should have a voice.

Feb 7, 2014 10:36 AM

15 These properties are fantastic to have the opportunity to hunt on.  I look forward
to hunting them again next year, hopefully with more properties open.  Please do
not treat this land as many people treat other public land.  I love hunting on
property that is clean and well managed.  I hunted roughly 6-7 times on
properties and was checked 0 times.  I fear that people will not get permission
slips and begin to ruin our hunting experiences.  Also, consider implementing a

Feb 6, 2014 1:27 PM
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to on any of the questions during the survey?

reporting process for users to report other users for conduct not acceptable as
responsible, ethical, and safe hunting.

16 I saw alot of Deer on property E while archery hunting in October. It was a long
hike in carrying a climber and proved to be a wet hike out when the river rose
during my hunt. Cant wait to hunt it again next fall!

Feb 6, 2014 12:21 PM

17 I am very thankful for this program as I would not have other places to hunt in
the area.  I have only had good experiences with these properties and look
forward to using them in the future.

Feb 6, 2014 11:06 AM

18 There is a problem with the western neighbor of I. He will change the way deer
moves by using his horn and light flashing. My son who came down from
Michigan, called the County Sheriff office because he felt in danger since the
man was looking at him through glasses for a long period of time.

Feb 6, 2014 11:01 AM

19 Open up Area A to waterfowl hunting. It was obvious to me it had become a
roosting area and was affecting downstream hunting.

Feb 5, 2014 8:34 PM

20 Thank you for opening these areas up for us to hunt. I only hunted two times on
area E but I had a great time hunting with my son.

Feb 5, 2014 8:33 PM

21 I have enjoyed hunting these areas Feb 5, 2014 6:48 PM

22 I would be happy to help coordinate my idea's. Feb 5, 2014 6:17 PM

23 Hunting on these properties has given me opportunity to hunt waterfowl along
the Platte River on a year where there wasn't very much public water available to
hunt in this area. Finding somewhere to hunt waterfowl on a dry year is either
really hard or takes an expensive lease, and this program is great because it
makes hunting on the river accessable to the public. Thank you, and I hope this
program can continue to add more properties and access in the future!

Feb 5, 2014 5:13 PM

24 Easer access for elderly and disabled people. Feb 5, 2014 4:18 PM

25 Great program Feb 5, 2014 3:47 PM

26 there were several deer carcasses in the area, I hope people are not shooting
deer and leaving them.

Feb 5, 2014 2:37 PM

27 Greatly appreciate the opportunity to hunt these areas Feb 5, 2014 1:57 PM

28 The walk-thru gates are too narrow. I think this is an excellent program that
needs to be expanded to other areas. Great opportunity in a State with few
public hunting areas.

Feb 5, 2014 12:25 PM

29 On the platte access website there should be a place to submit and see reports
on hunting with pictures.

Feb 5, 2014 12:07 PM

30 I enjoyed hunting in this area and I hope to hunt more access land next year.
This area provided dove hunting opportunities beyond the limited opportunity at
my usual hunting spot.

Feb 5, 2014 12:07 PM
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31 If you need anyone to speak on the programs behalf I would be willing to voice
my POSITIVE opinion about the program...Roger Thomsen Amherst Ne

Feb 5, 2014 11:29 AM

32 It would be helpful on the website if you could see how many people have
booked a place.  A point system for the rifle draw, this could be done next year
using the previous draw results, if you have put in 2-3 times, you get your name
in the hat to draw 3x and so on.  First timers still have a chance to draw, but
those that have attempted for several years have a slightly better chance.
NGPC is even considering this for the one in a lifetime Elk draw, I think it should
be considered.   Thanks again PRRIP, NGPC and Ryan for the opportunity.

Feb 5, 2014 11:15 AM
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Platte River Access Rifle Season 2013 

1. Which area did you receive a permission slip for?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Site A 12.5% 3

Site B 8.3% 2

Site C 16.7% 4

Site D 4.2% 1

Site E 4.2% 1

Site F 4.2% 1

Site G 12.5% 3

Site H 16.7% 4

Site I 16.7% 4

Site J 4.2% 1

  answered question 24

  skipped question 0
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2. Of the 9 days available to hunt these properties which ones did you hunt? (Check all that 

apply)

 
Response 

Percent

Response 

Count

Saturday November 16 90.5% 19

Sunday November 17 81.0% 17

Monday November 18 23.8% 5

Tuesday November 19 33.3% 7

Wednesday November 20 28.6% 6

Thursday November 21 28.6% 6

Friday November 22 42.9% 9

Saturday November 23 47.6% 10

Sunday November 24 33.3% 7

  answered question 21

  skipped question 3

3. If you did not hunt the later days did you stop hunting because you harvested your deer?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 19.0% 4

No 47.6% 10

I hunted all the way through the 

final day
33.3% 7

  answered question 21

  skipped question 3
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4. Did you also hunt other property during those days or other parts of the November rifle 

season?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 47.6% 10

No 52.4% 11

  answered question 21

  skipped question 3

5. If you answered "yes" to the previous question what type of other properties did you 

hunt? Check all that apply.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Private property with landowner 

permission
80.0% 8

Private property open to public 

hunting such as NGPC Open Fields 

and Waters properties

10.0% 1

Publicly owned property that is 

open to public hunting
10.0% 1

  answered question 10

  skipped question 14

6. How far do you live, in miles, from the area you received a permission slip for? One way 

travel, not round trip.

 
Response 

Count

  21

  answered question 21

  skipped question 3
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7. Was your NGPC deer permit an either sex (allowed you to potentially harvest a buck) or 

was it an antlerless only permit?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Either Sex 71.4% 15

Antlerless Only   0.0% 0

Multiple permits, some of each 

type.
28.6% 6

  answered question 21

  skipped question 3

8. Did you harvest a deer on the PRRA site?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 38.1% 8

No 61.9% 13

  answered question 21

  skipped question 3

9. If you answered yes to the previous question how many deer did you harvest, what 

species were they, and what sex were they?

 
Response 

Count

  8

  answered question 8

  skipped question 16
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10. Should rifle deer hunting be allowed on the PRRA areas?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 90.5% 19

No 9.5% 2

  answered question 21

  skipped question 3

11. Would you continue to deer hunt if the use of high power rifles were eliminated during 

the rifle firearm season on the PRRA areas?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 76.2% 16

No 23.8% 5

  answered question 21

  skipped question 3

12. How did you learn of the opportunity to hunt these areas? Check all that apply.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Newspaper 4.8% 1

Radio 4.8% 1

Website 38.1% 8

Word of Mouth 57.1% 12

Other (please specify) 

 
23.8% 5

  answered question 21

  skipped question 3
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13. Prior to gaining permission to PRRA land were you aware of the Platte River Recovery 

Implementation Program (PRRIP) as well as their mission and work along the Platte River?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 57.1% 12

No 42.9% 9

  answered question 21

  skipped question 3

14. At this time are you aware of PRRIP's mission and work along the Platte River?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 85.7% 18

No 14.3% 3

  answered question 21

  skipped question 3

15. Have you ever accessed any of the PRRA areas in the past?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes, Rifle deer lottery 35.0% 7

Yes, General reservation period 50.0% 10

No, I have never accessed these 

areas before
35.0% 7

Other   0.0% 0

  answered question 20

  skipped question 4
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16. If you answered "other" to the previous question, please explain how?

 
Response 

Count

0

  answered question 0

  skipped question 24

17. If you had not received a permission slip would you have hunted deer during this rifle 

season?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 71.4% 15

No 28.6% 6

  answered question 21

  skipped question 3

18. Please complete this statement: Overall I was _________ with my recreational 

experience on this property.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Very dissatisfied   0.0% 0

Moderately dissatisfied 9.5% 2

Neutral 9.5% 2

Moderately satisfied 28.6% 6

Very satisfied 52.4% 11

  answered question 21

  skipped question 3
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19. Do you agree with the following statement: I would hunt this area again.

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly disagree 14.3% 3

Moderately disagree 9.5% 2

Neutral 9.5% 2

Moderately agree 9.5% 2

Strongly agree 57.1% 12

  answered question 21

  skipped question 3

20. Do you agree with the following statement: I would recommend PRRA sites to a friend or 

relative to hunt?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Strongly disagree 9.5% 2

Moderately disagree 4.8% 1

Neutral 9.5% 2

Moderately agree 28.6% 6

Strongly agree 47.6% 10

  answered question 21

  skipped question 3
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21. The list of names and phone numbers of individuals that shared the property with you 

were provided with your permission slip. Did you contact or communicate with any of them 

prior to your hunt?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 71.4% 15

No 28.6% 6

  answered question 21

  skipped question 3

22. Did you have any problems with other users on the area?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 4.8% 1

No 95.2% 20

  answered question 21

  skipped question 3

23. If you answered "yes" to the previous question please describe the issue and the end 

result.

 
Response 

Count

  2

  answered question 2

  skipped question 22
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24. Did you take a youth hunting with you as allowed on your permission slip?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 42.9% 9

No 57.1% 12

  answered question 21

  skipped question 3

25. If you answered "yes" to the previous question did the youth successfully harvest a 

deer?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 44.4% 4

No 55.6% 5

  answered question 9

  skipped question 15

26. Were there any significant issues with the administration of this recreational 

opportunity?

 
Response 

Percent

Response 

Count

Yes 4.8% 1

No 95.2% 20

  answered question 21

  skipped question 3
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27. If you answered "yes" please describe the issue and any suggested solutions.

 
Response 

Count

0

  answered question 0

  skipped question 24

28. Do you have any suggestions on how to improve this recreational opportunity in future 

years?

 
Response 

Count

  13

  answered question 13

  skipped question 11

29. Are there any outstanding points that you would like to point out as especially helpful for 

the recreational user on these properties?

 
Response 

Count

  10

  answered question 10

  skipped question 14
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Page 4, Q6.  How far do you live, in miles, from the area you received a permission slip for?  One way travel, not
round trip.

1 5 Dec 19, 2013 8:33 AM

2 10 Dec 18, 2013 9:52 PM

3 150 Dec 18, 2013 9:43 PM

4 50 miles Dec 18, 2013 6:48 PM

5 30 Dec 14, 2013 8:01 PM

6 20 Dec 14, 2013 10:49 AM

7 half mile Dec 13, 2013 9:52 PM

8 180 Dec 8, 2013 3:35 PM

9 40 Dec 8, 2013 10:56 AM

10 5 Dec 6, 2013 10:29 AM

11 22 Dec 6, 2013 10:18 AM

12 15 Dec 5, 2013 8:28 PM

13 12 Dec 5, 2013 5:55 PM

14 17 miles Dec 5, 2013 10:57 AM

15 20 Dec 4, 2013 7:42 PM

16 6 Dec 4, 2013 3:50 PM

17 45 miles Dec 4, 2013 1:33 PM

18 30 round trip Dec 4, 2013 12:43 PM

19 202 Dec 4, 2013 12:37 PM

20 150 or 200 miles Dec 4, 2013 11:54 AM

21 35 miles Dec 4, 2013 11:15 AM
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Page 5, Q9.  If you answered yes to the previous question how many deer did you harvest, what species were
they, and what sex were they?

1 One whitetail doe Dec 18, 2013 9:43 PM

2 1 buck 1 doe Dec 18, 2013 6:50 PM

3 one white tail buck Dec 14, 2013 10:50 AM

4 2 bucks Dec 8, 2013 10:59 AM

5 One, whitetail, buck Dec 5, 2013 5:56 PM

6 one whitetail fawn that was a male Dec 4, 2013 7:43 PM

7 1 male Dec 4, 2013 12:43 PM

8 son took a 3 1/2 year old buck, I took 2 1/2 old buck...both whitetail Dec 4, 2013 11:16 AM

Page 7, Q12.  How did you learn of the opportunity to hunt these areas? Check all that apply.

1 game and parks office Dec 19, 2013 8:34 AM

2 Live next too Dec 13, 2013 9:53 PM

3 Drove by parking area and saw the access sign Dec 8, 2013 3:37 PM

4 Nebraskaland magazine; Dec 4, 2013 12:39 PM

5 Friend Dec 4, 2013 11:17 AM

Page 12, Q23.  If you answered "yes" to the previous question please describe the issue and the end result.

1 We talked to you in person about those problems which involved people who
were not permitted to hunt the property. I met 3 of the other 4 people who were
permitted and found them all to be easy to work with and we worked with each
other to allow all of us to hunt as we liked.

Dec 18, 2013 9:58 PM

2 even the neighbors to the east were great people to visit with when I was down
there....the three other hunters were amazing to get into contact with and make
new hunting friends with

Dec 4, 2013 11:18 AM
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Page 13, Q28.  Do you have any suggestions on how to improve this recreational opportunity in future years?

1 have parking closer. a long way to pack things in for bow hunting. Dec 19, 2013 8:38 AM

2 Some way to allow pre-scouting. Maybe a day to put out a trail camera? Not sure
how secure they would be even though there is to be no one on the property
other than those working the land and wildlife officers. Just something to think
about.

Dec 18, 2013 10:05 PM

3 No Dec 18, 2013 9:45 PM

4 Allow scouting before hunt Dec 18, 2013 6:59 PM

5 I think area A is a very hit or miss area.  The lack of trees on the south side of
the river made it difficult to harvest a deer.  I only saw two deer the entire time I
hunted that area and the other people who were drawn had a tough time and
only one harvested a deer that I know of.  I don't think Game and Parks can do
anything about it and I think it should still be in the program because it can give
someone at least a chance but I won't be putting that particular are on my
application next year.

Dec 8, 2013 3:41 PM

6 maybe have a buddy system I like hunting with my boys and they are older now Dec 8, 2013 11:17 AM

7 It would be nice if after I harvest a deer a friend could come help me with it. No
hunting just helping

Dec 6, 2013 11:28 AM

8 Allow an unarmed, supervised scouting day before the season. Dec 5, 2013 6:00 PM

9 Allow scouting and semi-permanent blinds Dec 4, 2013 1:37 PM

10 May allow someone else to help you retrieve the deer at night if you need help,
without them being trespassing.

Dec 4, 2013 12:48 PM

11 Advise applicants of the need for carts or sleds to retrieve downed deer. Dec 4, 2013 12:43 PM

12 Need more habitat, there were no woods, feed nothing. In this area it was just all
tumble weeds. All the deer were in property next to G are across the river, one
got scared and came across the river and that was it.

Dec 4, 2013 12:02 PM

13 LOVED it....GREAT program Dec 4, 2013 11:20 AM
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Page 13, Q29.  Are there any outstanding points that you would like to point out as especially helpful for the
recreational user on these properties?

1 Not a point so much but a comment. I saw many deer each day I was out and
could have harvested one on any of the days I was there. I just was holding out
for the "big one" but he wasn't quite as cooperative.  Thank you for running this
program. I hope to be a successful applicant again next year for the lottery.

Dec 18, 2013 10:05 PM

2 Use parking areas that is provided. Thank you for the hunt! Dec 13, 2013 10:00 PM

3 The website was helpful. Dec 6, 2013 11:28 AM

4 thank you for the opportunity appreciate the time and effort that was put in to
making this happen. great job Ryan!

Dec 5, 2013 8:34 PM

5 Contact your fellow hunters and coordinate with them. Dec 5, 2013 6:00 PM

6 Great property.  Help keep it clean and natural.  Follow the rules. Dec 4, 2013 1:37 PM

7 Great hunting lands. Grad that the organization allow the state to use it for
hunting.

Dec 4, 2013 12:48 PM

8 Consider identifying the local manager to the area hunted, and a contact number
in case of an emergency.

Dec 4, 2013 12:43 PM

9 Better be prepared to walk miles, and if you go kill one you better have a means
to get it all the way back to the parking lot. No 4-wheels can be used, can not
drive out to pick up your harvest.

Dec 4, 2013 12:02 PM

10 GOT to meet some great new people...got to see a lot of deer....made some
great memories with my son.....  If you need me to come speak to your board or
present on my experience I would be willing to come do that to continue this
program  Roger Thomsen 440-1336

Dec 4, 2013 11:20 AM
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